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мова програмування, в якій розв’язана завдання ... 

середовище програмування .

Розв’язок задачі розмістити як вкладений текстовий файл з іменем коду завдання програмного коду розв’язку задачі. 

1. Завдання  «Арифметика Mult» 
(20 балів)
   
 Код VIO_6_1

Ім’я вхідного файлу:   MULT.DAT
Ім’я вихідного файлу: MULT.SOL

Максимальній година роботи на одному тесті: 5с

У минулому році Вася пішов в школу і навчився рахувати . У цьому році він вивчив табличку множення і тепер вміє множити будь які числа від 1 до 10 без помилок. Товариш Петро розповів йому про системи числення, відмінні від десяткової: двійкову, вісімкову і навіть шістнадцяткову.. Тепер Вася  ( вже з допомогою листка і ручки ) може перемножувати числа від 1 до 10 і в цих системах, використовуючи переведення з нестандартної системи в десяткову і навпаки з десяткової . На приклад, якщо Васі потрібно перемножити числа 101 і 1001 в двійковій системі, то він спочатку ці числа переводить в десяткову систему таким чином :

(101)2=1*22+0*21+1*20=4+0+1=5

(1001)2=1*23+0*22+0*21+1*20=8+0+0+1=9

Після чого множення чисел 5 і 9 Вася з легкістю виконує в десятковій системі числення і отримує число 45. Далі виконує переведення з десяткової системи числення в двійкову. Для цього Вася ділить число 45 на 2 ( порядок системи числення ), запам’ятовує залишки від ділення, до тих пір поки в результаті не залишиться число 0:
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Відповідь складається з одержаних залишків від ділення шляхом їх запису в зворотному  порядку . Таким чином Вася одержує результат : (101)2 * (1001)2 = (101101)2. Але тепер Вася вивчає таблицю множення багатоцифрових чисел в десятковій системі числення, а оскільки запам'ятати таку таблицю дуже складно, то Васі доведеться дуже довго її зубрити. Складіть для Васі програму, яка допоможе йому перевіряти свої знання .

Вхідні дані

У вхідному файлі MULT.DAT записано три натуральні числа A, B і C через пропуск . 
Числа A і B<=101000.

Вихідні дані

У вихідний файл потрібно вивести YES в тому випадку, якщо A*B=C і вивести NO та в наступному рядку правильну відповідь в протилежному випадку.
	Приклад вхідних даних 

MULT.DAT
	Приклад вихідних даних

MUL.SOL

	8 54  432 
	YES

	16 19 777
	NO

304


2. Завдання  «Щасливі квитки LUCKY» 
(100 балів)

   Код VIO_6_2

Ім’я вхідного файлу:   LUCKY.DAT
Ім’я вихідного файлу: LUCKY.sol
Максимальній година роботи на одному тесті: 5с

Потрібно обчислити кількість N-цифрових щасливих квитків. Нагадаємо, що квиток називається щасливим, якщо сума першої половини його цифр рівна сумі другій його половини. Наприклад, квиток 564159 щасливий, оскільки 5+6+4=1+5+9.

Вхідні дані

У єдиному рядку вхідного файлу LUCKY.DAT записане натуральне парне число N (N<=100) – кількість цифр в квитку.

Вихідні дані

У єдиний рядок вихідного файлу LUCKY.SOL потрібно вивести одне ціле число – кількість N-цифрових щасливих квитків.

	Приклад вхідних даних

LUCKY.DAT
	Приклад вихідних даних

LUCKY.SOL

	4
	670

	6
	55252

	12
	39581170420


